Stencil 7.
Primitiva funktioner. Repetition.

Beridkna primitiva funktioner

Enklare primitiva funktioner:

1676. /\/5 dz

1-—2 2
1688. dz
z

1690. /M dz

1692.

1698. /2sin2 (%) dz

1+ 222
1699./¢ dz

1
1701. /—2 dr
cos2x + sin“ x

Anvind ett 1lampligt variablebyte:

1
1 . —_—
707 /(2x—3)5 dr

3
xz
1717, [ o do
/\/3$4+1
1720. / L e
COS“ T
/\/1

nx
dr
T

1723

1734. | €“(sin(e”)) dz

—~

Anvind partiell integration:

1832. | zsin2zx dx

1834.

1844.

1850.

/
/
1836. /:1:" Inz dz, (n# —1)
/
/



Svar:
Enklare primitiva funktioner:

2

1676. § Vv :l:3 + C
1

1688. z —2In|z| — -+ C

3 18 2 9 6
1690. 5\/3 z? + 71:\6/5 + nga z2 + Eﬁ% +C

1

1692. — arcsinz + C

V3

1698. £ — sinz + 1C'
1699. arctanz — o +C
1701. tanz + C

Anvand ett 1lampligt variablebyte:

1
1707. C — —
8(2z — 3)*

1717. 2\3/(354 +1)2+C
L
cos(z)

1723. 2\/(1”)3 +C

1734. C — cos (e%)

1720.

Anvind partiell integration:

1 1
1832. 1 sin(2z) — 3% cos(2z) + C

1834. C — e %(z + 1)

xn—f—l 1 C
1836. Ing — —— -1
n+1(nx n+1>,(n7é ) +

1844. \/1+ z2arctanz — In(z + V1 4+ 22) + C
1850. C — e %(2 + 2 + z?)




